



2008年的元旦,网友markdon在天涯发了一个帖子,让大家都来818自己和恋人是怎样定情的。从那时起,这个帖子便活跃在天涯八卦论坛,接下来的两年时间内,基本上每周都有人回帖,至今一直没有沉。回帖的大多数是女网友,她们对于自己的定情经过记忆犹新,不仅甜蜜地描述当时的情景,还纷纷晒出自己初吻。

爱情神帖,两年不沉

很温暖,很邪恶,很恶搞……

如何说出我爱你

markdon的帖子只有短短的几句话:是默默地手牵手,一切尽在不言中的水到渠成的恬静;还是呼天喊地地说:“我爱你!”或者“接受我好吗?”之类热情的话语。大家都来说说,最好具体点。

毕竟是有点害羞的事,网友们沉默了一会,然后“蜻蜓”跟帖说:“被人半夜电话告白,就稀里糊涂答应了。”然后大家都放开了,“猪猪”很搞笑地说:“在一个星期五的早晨,刚睡醒,在床上跟某人发短信聊天,突然他来一句做我女朋友吧!傻掉……这个时候脑袋里冒出来一句从哪里看到的话:我牙还没有刷呢……然后就谈到现在,三年了。”

clainblue的爱情告白很浪漫:“睡前打电话,他:我睡不着。我:想什么呢?他:因为你不是我

的。我:那你现在可以安心睡了。”这段对话受到了网友的高度评价,被称赞“有点像电影剧本,这个电话到此结束就最妙了”,更有网友认为“太经典了,生活其实比那些烂编剧写的意思多了!”

这个帖子从2008年元旦至今两年未沉,访问量64万多次,回帖量6000多条,堪称一个温馨神帖。

女孩纷纷晒初吻

回帖的女网友不仅甜蜜地描述当时的情景,还纷纷晒出自己初吻。“飘菲”好像挺无奈但是又挺幸福地说:“他在送我回家的路上忽然揽住我吻了我,就这样成了他的妻子。”“灰原哀”是用自己的主动激发了对方的主动:“第一次是我约他出来的,然后他主动亲了我一下,很认真地对我

说:我会对你负责的。喷血!”

现在的女孩,都不吝啬说出自己的故事,而且说得十分生动。“新伤”说起自己初吻,配上一系列的动作和表情:“他是才子,文笔一流。某天,我写了篇不入眼的小文,他要看,我不想出丑,不让,他便抢了去,我自然要抢回来啊,抢来跑去,就压在他身上了。顿时羞得不行,赶紧正襟而坐。不想,他将脸凑过来,亲了亲我的脸,然后吻向我的唇。”

“恨锁重楼”看不下去了,回帖说:“看到好多强吻的,好奇怪,这样能成?经历过两次强吻,那两个男的都被我臭骂之后彻底踢出生活。”“我脾气很坏的”告诉她:“女孩子对不喜欢的,强吻了基本就没戏了,女孩子对喜欢的,强吻80%有戏。”“露露”接着说:“我被强吻后,两人经过讨论确定,我属于那80%……”

不乏彪悍型女孩

网上也不乏彪悍直接的女孩。“我住在山上”说:“确定之前,我男人一直说要给我保底到30岁,一直说一直说,某一天我一激动说,你也不要保底了,直接转正吧,就这样好上了。”“我男人”三个字,充分体现了她的风格。最为彪悍的女孩,要属这个“忍之树”:“在一起该发生的都发生了,居然还不是男女朋友!于是我想问他,如果行就在一起,不行,老娘下辈子也不跟你在一起了!结果问完了以后,他说行是行,就是嫌我当时太胖了。他自己瘦得才一百斤,我比他还高,要我比他轻,那不变人干儿子了!结果到现在在一起四五年时间了,分是分不了啦,但是我也始终没有过比他瘦的时候。”

快报记者 吴杰

口臭、口干难忍耐, 养阴生津很重要

养阴口香合剂贵阳名牌产品,严重而顽固的口臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮痛苦难忍,病因是什么?

这不仅影响正常生活交往,还为身体健康埋下隐患,引起口臭的原因有很多,需要对因治疗,口臭常伴随口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃灼热痛等症状。主要是胃热津亏,阴虚郁热引起。病因是由于饮食过于辛辣肥腻,食滞化热;劳碌紧张气郁上火;阴虚体弱多病;使阴虚湿热长期体内蕴藏,故而:胃肠有热口臭,肝胆有热口苦、肾有虚热口干、牙龈肿痛、心有热则口舌生疮。

养阴口香合剂能治疗口臭、口干、口苦、口舌生疮、牙龈肿痛、胃灼烧效果良好,正是通过养阴生津,从而有效消除体内阴虚湿热。阴虚郁热危害健康影响深远。

贵州万顺堂生产的独家名牌产品养阴口香合剂,具有滋阴生津,清热泻火,行气消积的功效。以贵州地道药材金钗石斛独创药品入药,配以黄精、蓝布正、朱砂根等苗药。发挥养阴生津、清胃火、疏气机、消食滞的作用,所以口碑良好,深受信赖。建议患者坚持用药,配合良好生活习惯,有利康复。请按药品说明书使用或在药师指导下购买及使用。

国药准字 Z20025095

网 址:<http://www.gzwst.com>

黔药广审:2009010018

经销地址:南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、江宁上元、颐年堂各连锁、本草、乐富来、中科、恒爱、人民28店(浦六路澳林广场一楼)、华悦、张府园、大场十村药店、同仁、东吴、信海、中山药店(溧水中山路)、美满各大药房

无锡:汇华强盛、海王、健康各连锁、东林、马山康峰、市民大药房

江阴:大众、海王各连锁

宜兴:三九

常州:人寿天、海王连锁、湖塘盛明、友康、北港老邻居

南通:苏博大药房、健桥医药公司各连锁店

苏州:海王、礼安、雷允上各连锁、中诚、粤海、从草堂、宏福堂、三宝、家福、福寿堂药房、天平、同济、唯亭仁益堂、正仪善庆堂、东诸同善堂、佳发新特药店

免费热线:8008970028

南京:13915945596

苏州:13912632917

无锡:18915320996

常州:13813504662

南通:13291110158

家庭修脚乐

新一代修脚工具上海秀脚牌电动修脚乐(实用新型专利号:200820057320.0)通过特制刀头的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮及厚指甲,且不损伤正常皮肤。

◆无需泡脚、无需专业技术,像使用电动剃须刀一样方便;

◆防尘装置,避免皮屑飞扬;

◆特制嵌甲钳,轻松祛嵌甲。

◆钢琴漆机身,高贵典雅。

销售热线:025-83983483

81545021

全国免费送货,货到付款!

地址:南京市太平商场一楼黄金珠宝大厅收银台旁(上海修脚乐专柜)

最新糖尿病康复书籍《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书

免费向糖尿病患者发放

近日,中国广播电视台出版社出版的《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是在降血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

①化糖疗法首先是可以不打针、不吃药,轻松治疗糖尿病!②不进入肠胃、不伤肝肾,真的安全无药害!③能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲、饭量增加,起夜次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话400-710-3345进行免费索取。

»昨日热搜关键词

1. 央视 国足战越南
2. 郑洁逆转彭帅
3. 世博会 开闭幕式 方案
4. 赵本山改演《捐助》
5. 谷歌否认退出
6. 海地中方人员遗体回国
7. 金球奖颁奖
8. 华西村 328 米高楼
9. 周迅分手
10. 陈小春大年初一结婚

榜说:不是一直说“珍惜生命,远离国足”吗?怎么关注国足的人还这么多?难道大家都不要命了吗?周迅分手、陈小春将结婚,娱乐圈的分分合合还真是让人琢磨不透!

»昨日热帖榜

- 1.“孩奴”现象空袭 80 后,被夸张的恐惧症背后。
- 2.《孔子》掀骂战,专家与编剧开始全力“火拼”。
3. 城市蚁族生存现状:60 平米住 7 人,生病不敢请假。
4. 网友大晒年终奖 有人发了 8 万还说寒碜。
5. “争女官司”贾静雯胜率达 99%,信心十足。
6. 周杰伦密会蔡依林,上演“双 J 恋”复活。
7. 怀念在海地地震中牺牲的同事钟勤勤。
8. 白领组织不穿裤子乘地铁。
9. 牛年牛事,网友 2009 年做过的最牛的一件事。
10. 政府修建的豪华顶级会所只准官员入内。

榜说:房奴、车奴还不算,还要戴上孩奴的帽子,难道真是“杯具”的一代?老情人又传绯闻了,周杰伦和蔡依林这对小冤家,“双 J 恋”真的会复活?但愿吧!

快报记者 陈海飞 整理

»热门微博

<http://t.sina.com.cn/lujinbo>



路金波

女人美丽不好。年轻时身边全是虚荣,世界和男人都太强大,逃不掉的。待到美人迟暮车马稀,又承受不了心理落差。史上绝美,似西施泛舟去者少,梦露般玉殒的多。我给当世美女献计:不要相信任何承诺,惟一有效的是《婚姻法》,你拿青春赌一半财产;不要相信任何男人,惟一可靠的是自己生下来的那个。

网友评论:
阿脱:自己生下来那个也不可靠,要是生个男孩以后就更靠不住了。

小龙虾:有道理,可以总结为:宁愿相信世界上有鬼,都不要相信男人那张嘴。

<http://t.sina.com.cn/shishusi>



石述思

80后词典:
1、奋斗——最具有蛊惑和欺骗的词;
2、二胎——危险仅次于拐卖儿童的词;
3、蜗居——最现实无奈的词;
4、拼爹——悲惨度低于没爹的词;
5、蚁族——最励志的词,因为对手总是大象;
6、啃老——最具过渡性词汇,不能老啃;
7、爱情——最罕见的天文词汇,比流星绚烂但短暂。

网友评论:
四海若比邻:一只蚂蚁嫁给大象,新婚夜里大象一兴奋死了,蚂蚁新娘泪流成河:“得嘞,这辈子甭别的,就剩下刨坑埋它了。”杯具啊!
快报记者 陈海飞 整理